

❖ میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ تکبر سے بچ ❖

ایک شخص جو اپنے بھائی کو اس لئے حقیر مانتا ہے کہ وہ اس سے زیادہ عالم یا زیادہ فطند یا زیادہ پندر مند ہے وہ تکبر ہے کیونکہ وہ خدا کو سرچشمہ عقل اور علم کا نہیں سمجھتا اور اپنے تئیں کچھ چیز قرار دیتا ہے۔ کیا خدا قادر نہیں کہ اس کو دیوانہ کر دے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ چھوٹا سمجھتا ہے اس سے بہتر عقل اور علم اور بہتر دیدے۔ ایسا ہی وہ شخص جو اپنے کسی مال یا جاہ و حشمت کا تصور کر کے اپنے بھائی کو حقیر سمجھتا ہے وہ بھی تکبر ہے کیونکہ وہ اس بات کو قبول کیا کہ یہ جاہ و حشمت خدا نے ہی اس کو دی تھی۔ اور وہ اندھا ہے اور نہیں جانتا کہ خدا قادر ہے کہ اس پر ایک ایسی گردش نازل کرے کہ وہ ایک دم میں اسفل السافلین میں جا پڑے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ حقیر سمجھتا ہے اس سے بہتر مال و دولت عطا کر دے۔

ایسا ہی وہ شخص جو اپنی صحت بدنی پر غور کرتا ہے یا اپنے حسن اور جمال اور قوت اور طاقت پر نازاں ہے اور اپنے بھائی کا شخصے اور استہزاء سے شہادت آمیز نام رکھتا ہے اور اس کے بدنی محبوب لوگوں کو سناٹا ہے وہ بھی تکبر ہے اور وہ اس صفا سے بے خبر ہے کہ ایک دم میں اس پر ایسے بدنی محبوب نازل کرے کہ اس بھائی سے اس کو بدتر کر دے اور وہ جس کی تحقیر کی گئی ہے ایک مدت دراز تک اس کے قوی میں برکت دے کہ وہ کم ہونے اور نہ اسطرح ہوں کیونکہ وہ جو چاہتا ہے کرتا ہے۔ ایسا یہ وہ شخص بھی جو اپنی طاقتوں پر بھروسہ کر کے دعائے تکبر میں مست ہے وہ بھی تکبر ہے۔ کیونکہ قوتوں اور قدرتوں کے سرچشمہ کو اس نے شناخت نہیں کیا۔ اور اپنے تئیں کچھ چیز سمجھا ہے۔

”میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ تکبر سے بچ کیونکہ تکبر ہمارے خداوند زاد اہل ہال کی آنکھوں میں سخت کر وہ ہے مگر تم شاید نہیں سمجھو کہ تکبر کیا چیز ہے پس مجھ سے سمجھ لو کہ میں خدا کی روح سے پوٹا ہوں۔“

ہر فردیہ کو شش کر کے کہ اپنے میں سے وہ چنے جس کو وہ سمجھتا ہے کہ اللہ کے فریب تر ہے
دنیا کی چالاکیوں سے عاری شخص جو متقی ہو اس کے کام میں ہمیشہ زیادہ برکت ہوتی ہے
مجلس شوریٰ اور انتخابات سے متعلق سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بصرہ والعزیز کی پیش قیمت نصائح

واضح کر دیتی ہیں کہ مومن وہ ہے جو تہرب ترین رشتے داروں کا بھی لحاظ نہیں کرتا جب خدا کی خاطر اسے بات کہنی ہو چنانچہ شہادت کے ضمن میں فرماتا ہے کہ شہادت کے وقت تو مومن کی یہ کیفیت ہوتی ہے کہ رشتہ داروں کی رعایت تو درکنار خود اپنے غلاف گواہی دینے پر کھرا ہو جاتا ہے۔ اپنی ذات پر، اپنے قریب ترین لوگوں کے غلاف گواہی دینے کے لئے کھڑا ہو جاتا ہے۔ یہ تقویٰ کا معیار ہے جو اسلام قائم کرتا ہے اور اس معیار کی رو سے سچ بھی انتخابات ہوں وہاں اگر باپ کو بھی ایک سچ اہل نہیں سمجھتا تو اس کا فرض ہے کہ باپ کے غلاف پناہ دے ڈالے اور کسی کا حق نہیں ہے کہ اپنے کسی رشتہ دار یا دوست کو بعد میں اس بات کا طعن دے کہ فلاں وقت تم نے میرے حق میں ووٹ نہیں دیا۔۔۔۔۔“

”..... بس انتخابات کے وقت جو عہدیداران کے ہوں یا مجلس شوریٰ کے ہوں اس بات کو ہمیشہ پیش نظر رکھو۔“

باقی صفحہ 2 پر ➔



جلد نمبر 4 شمارہ نمبر 4 ۱۳77ھ شہادت ۱۳77ھ شہادت ۱۳77ھ شہادت

ماہنامہ اخبار احمدیہ

برمنی ایڈیٹر:- صادق محمد طاہر

عہدیداران ہیں وہ تقویٰ سے گروے ہیں اس لئے ہم ان سے تعاون نہیں کریں گے تو یہ پھر فقیر نہیں بلکہ شیطانی ہے، جس شیطانی کو روکنے کے لئے ہم تقویٰ کے رستے روکتے ہیں یہ وہی شیطانی ہے یعنی بلاخر نظام جماعت کے انسان باقی ہو جائے۔ پس سگی کے نام پر بدی بچیلانے والی بات ہے۔

یہ وضاحت بہت ضروری ہے کہ جن لوگوں میں انتخابات ہونے ہیں یا مجلس شوریٰ ہو رہی ہے وہاں اس پہلو سے ابھی بہت زیادہ نگرانی اور بار بار نصیحت کی ضرورت ہے۔ اول تو یہ بہت اہم بات ہے کہ اپنے ووٹ دینے وقت قرآن کریم کی اس نصیحت کو پیش نظر رکھیں کہ یہ بات ہے اور انات کو اس کے حقدار کو اپنا کردار اس کے سوا کوئی شریک نہیں ہے جو قرآن کریم نے اسلامی دنیا کو لیس کی تصور کھینچے ہوئے بیان فرمایا ہے۔ جب تک تم لوگ دلوں کو اس کو ووٹ دو جو تقویٰ کے لحاظ سے حق دار ہو اور غیر حق دار کو ووٹ نہ دینا۔ اس مضمون پر مختلف پہلوؤں سے قرآن کریم کی آیتیں روشتی ذاتی ہیں اور یہ

جماعت احمدیہ نے جرمنی بھر میں وسیع پیمانے پر ہفتہ یوم مسیح موعود کا افتتاح

اور ”شجرہ طیہ“ کا صدقہ بن کر اپنے رب کے اذان سے ہر لمحہ ہر آن شیریں خیرات دینا چاہنا ہے۔ اس شجرہ طیہ کی انکشاف عالم میں پھیلی ہوئی شاخوں پر سیر کرنے والے دو حافی طیر اس تاریخ ساز دن کی یاد میں خوشی سے چہچہاتے اور اپنی اپنی زبان میں خدا کے شکر کے راگ الاپتے ہیں چنانچہ عالم احمدیت میں اس دن ہر جگہ ایک سرور کی کیفیت ہوتی ہے۔ اسی دن کی مناسبت سے جرمنی میں لجنے والی جماعتوں میں بھی جلسہ ہائے یوم مسیح موعود کا انعقاد کیا گیا۔ سال 1998ء اس لحاظ سے خاص اہمیت رکھتا ہے کہ اس سال میں بجائے ایک دن کے ہفتہ یوم مسیح موعود منایا گیا جس میں دیگر اقوام تک مسیح موعود کی وفات اور اس کے مثل سچ محرمی کے ظہور سے آگاہ کرنے کے لئے پروگرام بنائے گئے۔ چنانچہ جن رجسٹر یا جماعتوں کی طرف سے تاحال رپورٹس موصول ہو چکی ہیں ان کا مختصر تذکرہ پیش خدمت ہے۔ مزید رپورٹس ملنے کے بعد کو شش کی بجائے گاہ آئندہ شاہ شاہ میں ان کا ذکر کیا جائے۔

سب سے پہلی موصول ہونے والی رپورٹ فریگٹرفٹ سٹی کی طرف سے ہے۔ لوکل امیر صاحب فریگٹرفٹ نے ہفتہ یوم مسیح موعود کے سلسلہ میں بتایا کہ 22 مارچ کو بیت القیوم میں واقفین نو کے علمی اور روزگاری مقابلہ جات کا

☆ جلسہ ہائے یوم صلح موعود کی مختصر رپورٹ ☆

اس عظیم الشان پیشگوئی کی نسبت سے جماعت احمدیہ عالمگیر ہر سال 20 فروری کو مختلف تقاریر کا انعقاد کرتی ہے جن میں خدا تعالیٰ کے اس عظیم نشان کے ذکر سے ایمانوں کو ایک نئی تازگی عطا ہوتی ہے اور خدا تعالیٰ کی قدرتوں کی سچائی کا نظارہ کر کے اس کا شکر ادا کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔ اس سال بھی جماعت ہائے احمدیہ جرمنی کے مختلف حصوں میں یہ دن اپنی پوری شان سے منایا گیا۔ گو جلسہ ہائے یوم صلح موعود کی تعداد تو کہیں زیادہ ہے تاہم جن رجسٹر یا جماعتوں کی طرف سے ہمیں رپورٹس موصول ہوئی ہیں۔ ان کا خلاصہ ہدیہ قارئین ہے۔

☆ جلسہ ہائے یوم صلح موعود کی مختصر رپورٹ ☆

20 فروری کو جماعت احمدیہ کی تاریخ میں ایک خاص اہمیت حاصل ہے کیونکہ اس روز زوال آخراں اور حضرت مرزا غلام احمد قادیانی مسیح موعود و مہدی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدا تعالیٰ سے خیر پیا کر اسلام کی صداقت میں ایک عظیم الشان پیشگوئی شہتر کی جس میں بتایا گیا کہ آپ کو ایک عظیم الشان ”فرزند ولید گرامی احمد“ عطا کیا جائے گا جو زمین کے کناروں تک شہرت پائے گا اور ”وہ مظہر الحق والطاء“ ہو گا۔ انجریلزم و پیش بانان عالمات اس پیر موعود کی بیان کی گئیں چنانچہ وہ پیشگوئی حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے حق میں پوری ہوئی۔

صاحب نے بھی مختصر خطاب کیا اور حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔

اسی طرح ریجن بھر کی دوسری جماعتوں میں Soltan اور Bremerhaven خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ جن میں مجموعی حاضرین پچھتر سے زائد تھے بعض مقامات پر ذابوہی احباب بھی تشریف لائے اور پروگرام میں حصہ لیا۔ اللہ تعالیٰ بابرکت فرمائے۔

ریجن ورنہم برگ سے نما نما اخبار احمدیہ کرم نامہ رشید فاروقی صاحب نے بھی اپنے ریجن کی مختلف جماعتوں میں جلسہ یوم مصلح موعود کے انعقاد کی اطلاع دی ہے جس میں انہوں نے، Reutlingen, Aalen, Reutlingen, Ebingen, Waldshut, Balingen اور Stuttgart کی West اور Ost دونوں جماعتوں کا ذکر کیا ہے۔ حاضرین کے علاوہ ریجن بھر میں Reutlingen اور Waldshut دوسرے نمبر پر رہی پہلے نمبر پر اور Waldshut دوسرے نمبر پر رہی اللہ تعالیٰ اس کے نیک مقاصد میں کامیابی عطا فرمائے۔

وہلی امیر صاحب فریڈنرٹ سٹی نے بیت القیوم (نیدر اش بائیں) میں منعقد ہونے والے جلسہ کی اطلاع ارسال فرمائی ہے جو کہ کرم کرم و محترم مولانا عطاء اللہ صاحب کلیم علی انجارج جرنی کے زیر صدارت منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں بھی مختلف احباب نے پیچھوٹی کے مختلف پہلوؤں کے تذکرہ پر مشتمل تقاریر کیں بعض نوجوانوں نے جرن زبان میں بھی تقاریر کیں۔ اسی طرح بچوں نے خوش البانی سے منظوم کلام پڑھا کر سنا۔ اس جلسہ میں خاص طور پر کرم کرم و محترم حیدر علی صاحب نظرم جرنی سلسلہ نے بھی کولون سے تشریف لاکر

پیچھوٹی کے ایک حصہ ”وہ علوم ظاہری و باطنی سے پر کیا جائے گا“ کے مختلف پہلوئیاں کے اور حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دور کا مہینوں کا تذکرہ کیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے 135 سے زائد احباب نے دعوتیں نہ شرکت کی یہاں کے ساتھ ساتھ باہر کت جلسہ اہتمام پڑھو ہوا۔ انڈروی طور پر جماعتوں کی طرف سے موصول ہونے والے پورٹس میں جماعت احمدیہ Frankenthal سرفہرست ہے۔ کرم صدر صاحب جماعت فرٹگن تھال نے اپنی رپورٹ میں 21 فروری کو ہونے والے جلسہ کی اطلاع دیتے ہوئے بتایا ہے کہ خدا کے فضل سے تمام احباب جماعت شامل ہوئے جو کہ تقریباً ایک قابل ستائش امر ہے اور جماعت کا ہر فرد مبارک باد کے لائق ہے کہ انہوں نے اپنی اپنی اقدار کا کس قدر پاس رکھا۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے نجر عطا فرمائے اور مزید ترقیات عطا فرمائے۔

رہے۔ جلسہ میں بچوں نے بھی خصوصاً ناصرات نے نہایت پر سوز آواز میں کلام محمد سے چند اشعار پڑھ کر سنائے یہ پروگرام آتش و پیش چاگھنے تک جاری رہا۔ اسی طرح Hesse-Mittel میں جن جماعتوں کی طرف سے رپورٹس موصول ہوئی ہیں ان میں جماعت احمدیہ را نظریہ ہائم کے جلسہ کے علاوہ جماعت احمدیہ اورٹن برگ اور ہیڈاکا مشترکہ جلسہ منعقد کیا گیا۔ تینوں جماعتوں کے دونوں جلسوں میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجموعی طور پر پڑھنے والے دوسرے قریباً احباب دعوتیں نہ شرکت کی۔ نونو ڈاکٹر مشترکہ جلسہ جلسہ لین لین میں سے چار نمبرات نے بھی تقاریر کیں اور ایک نے نظم پڑھی۔ یہ پروگرام گھگھنے تک جاری رہا۔

جماعت احمدیہ Düsseldorf نے بھی اپنے جلسہ

درخواست کرتے تعلق رکھتی ہے تو مجلس شوریٰ کے صدر سے جلیبنا اسٹیج کی خدمت میں میں اختلافی وجہ لکھوں گا اور اس میں کوئی حرج نہیں ہے۔ صدر مجلس کو سوائے اس کے کہ صدر کا فیصلہ ہو یہ کہ انسان اس لائق نہیں ہے، کی وجہ سے وہ اس کو اجازت نہ دے تو پھر اس کو کام نہیں کرنا چاہیے مگر صدر کا فرض ہو گا کہ جس کو اجازت نہ دے اس کے متعلق غلیظہ وقت کو مطلع کرے یہ واقعہ ہوا تھا اور میں نے اجازت نہیں دی تاکہ غلیظہ وقت کا جو الالحاق ہے وہ محفوظ رہے۔ اگر وہ سمجھے کہ ہو سکتا ہے صدر کا فیصلہ غلط ہو تو خود کہہ کر اس سے اختلافی نوٹ منکولکتا ہے۔ تو بہت ہی قابل نظام ہے یہ، ایسا نظام نہیں ہے جو اتفاقاً پیدا ہوا ہے تو آئی تعلیم کے مطابق ایک ریخوں سے پاک نظام ہے جو خدا کے فضل سے جماعت احمدیہ میں جاری ہے وہ جب وہ فیصلہ جو باہم ہو چکا ہے اور اس پر کوئی اختلافی نوٹ نہیں لکھوایا گیا غلیظہ وقت کی خدمت میں پہنچتا ہے تو فیصلے کے طور پر نہیں، مشورے کے طور پر۔۔۔۔۔“

”..... نے آنے والے جب زیادہ ہوں تو جیہا کہ میں نے آپ کو بتایا تھا آنحضرت ﷺ کا دستور تھا کہ خدا تعالیٰ کی نصیحت کے پیش نظر یہ دعا کرتے تھے ”سبحانک اللہم ربنا وبحمدک، اللہم اغفر لی“ کیں اس دعا میں نے شامل ہونے والوں کو بھی یاد رکھی، اپنے آپ کو بھی یاد رکھی، ان جماعتوں کو یاد رکھی جن پر نئی ذمہ داریاں عائد ہو رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں خدا کی خاطر سنبھالے ہوئے سب کاموں کو، اللہ ہی کی طاقت سے بہترین رنگ میں سر انجام دینے کی توفیق عطا فرمائے۔“

(فصلہ جمعہ 28 اپریل 1995ء)

بقیہ جلسہ ہائے یوم مصلح موعود

پانچ سو سب سے پہلے ہمیں بہرگ سٹی کی طرف سے رپورٹ موصول ہوئی جس میں نما نما اخبار احمدیہ کرم محبت خان صاحب نے 22 فروری کو بیت الرشید بہرگ میں ہونے والے جلسہ کا ذکر کیا ہے وہلی امیر کرم چو بہرگی ظہور احمد صاحب کی صدارت میں منعقد ہوا اس میں پانچ صد سے زائد احباب جماعت تشریف لائے۔ پیچھوٹی کے مختلف پہلوؤں کا بیان مختلف مشرین نے کیا۔ بچوں نے تفصیل پر حصیں اور خدا تعالیٰ کے حضور حضرت مصلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دعاؤں کی قیادت کا تذکرہ بہت ایمان افزو رنگ میں کیا گیا۔ اس جلسہ سے کرم ڈاکٹر محمد جمال صاحب شمس مرلی سلسلہ مہمان خصوصی جس میں انہوں نے حضرت مصلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدا تعالیٰ سے قربت کا ذکر واقعات اور مثالوں کے رنگ میں کیا دو گھنٹے تک جاری رہنے والی یہ مبارک تقریب اختتامی دعا کے ساتھ ہر خواست ہوئی۔

دوسرے نمبر پر کرم ہانا اپنا اخبار احمدیہ نما نما بہرگ نے بذریعہ فیکس اطلاع دی ہے کہ ان کے ریجن میں Hannover کی دونوں جماعتوں (Ost اور Nord) کا مشترکہ جلسہ منعقد ہوا جس میں کرم و محترم ڈاکٹر محمد جمال صاحب شمس مرلی سلسلہ مہمان خصوصی کے طور پر تشریف لائے اور احباب کو اس سلسلہ میں شمولیت کے طریقہ عمل سے نوازا۔ دیگر مشرین نے بھی خطاب کیا۔ بچوں نے خوبصورت انداز میں منظوم کلام پیش کیا۔ اس میں خدا کے فضل سے پچھتر سے زائد افراد شامل ہوئے۔ ریجنل امیر صاحب کرم فریڈنر احمدیہ

آدمی کی سادگی کی غلطی جماعت کو نقصان نہیں پہنچا سکتی، یہ ایک قطعی بات ہے اس میں کوئی بھی شک کی گنجائش نہیں، ساری سوسالہ جماعت کی تدریج بلکہ اس سے پہلے حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کے زمانے سے تاریخ اسلام اس بات پر گواہ ہے کہ مشیتوں کے فیصلے میں اگر غلطی بھی تھی تو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل کے ساتھ ان کے فیصلوں کی اصلاح فرمادی اور من حیث الجماعت، جماعت کو ان کا نقصان نہیں پہنچتا۔۔۔۔۔“

”..... پس نظام جماعت میں مجلس شوریٰ کے اندر جب باتیں ہوں تو ہرگز کسی اختلاف کا برا نہیں سنانا اور نہ آپ کی بات کا دوسرا برا مسانہ کا جہاں تک تعلق ہے باوقات مناہیں اور برا مسانہ کا جہاں تک تعلق ہے باوقات انسان پکڑ نہیں سکتا مگر طرز کلام سے ظاہر بھی ہو جاتا ہے جب آپ باتیں کرتے ہیں تو باتوں میں گرمی پیدا ہو جاتی ہے۔ بعض دفعہ نام لیتے وقت ادب کے تقاضے چھوڑ دیتے ہیں اور جو جوش ہے وہ اگلے گلتا ہے یہ بات ظاہر کرتی ہے کہ اب آپ اس دماغی حالت میں نہیں ہیں کہ جہاں اطمینان سے فیصلے کر سکیں اور مجلس شوریٰ کا مقصد ہی ختم ہو گیا ہوا ہے۔“

اس لئے جب آپ بات کریں، اختلاف سے حوصلہ کریں، حوصلے سے برداشت کریں اور اللہ اختلاف کی خاطر، اختلاف کو عزت دیں، اختلاف کرنے کی حوصلہ شکنی نہ کریں۔ مگر یہ بات رکھیں کہ اختلاف کے بعد جب فیصلہ ہو جائے تو پھر آپ سب کے دل اس فیصلے پر رکھنے ہو جائے چاہئیں۔ اس کے بعد اگر کوئی اونٹنی کی بات بھی آپ کے دل کی اس فیصلے سے ہارے گا کہ اس کے دل کی ہارنے پر یا پیچھوڑ کر کہے یا گواہوں میں بدعتی پیدا کرتے ہیں یا اس فیصلے کی تائید نہیں جو آپ کا فیصلہ تھا، اس اجتماعی فیصلے کے خلاف باتیں کرتے ہیں جس پر غلیظہ وقت کی طرف سے صادم ہو جاتا ہے تو پھر آپ جماعت کا حصہ نہیں رہتے، آپ کا تعلق ٹوٹ جاتا ہے اگرچہ ظاہری طور پر آپ کو جماعت سے خارج کیا جائے یا نہ کیا جائے ایسی صورت میں آپ کا جماعت سے رشتہ الگ ہو جاتا ہے۔

تو یاد رکھیں فیصلے تقویٰ سے کریں، مشورے جرات سے خدا کی خاطر دیں، اپنی زبان پر ادب کے پیرے بٹھا لیں۔ کوئی ایسی بات نہیں ہونی چاہیے جس میں سٹی اپنی جائے، جس کے نتیجے میں کسی کی دل آزاری ہو اور اپنی دل آزاری کی بات کرتے تو برداشت کریں۔ خدا کی خاطر مہربان کریں کیوں کہ اس میں پھر آپ کو اللہ کی طرف سے بہت بری جزاء ملے گی اور پھر جو بھی فیصلہ ہو اس پر سر تسلیم خم کریں۔ اور جب مجلس شوریٰ کا فیصلہ ہو تو اسے آخری فیصلہ نہ سمجھیں۔ یہ بھی ایک بہت اہم بات ہے جسے تمام مجالس شوریٰ کے ممبرات کو ہمیشہ پیش نظر رکھنا چاہیے بلکہ ساری جماعت کو کہ یہ شوریٰ اپنی پارلیمنٹ نہیں ہوتی۔۔۔۔۔“

”..... اب میں یہ بتانا چاہتا ہوں کہ جب مجلس شوریٰ فیصلے کرتی ہے تو یہ ان کی حیثیت ہوتی ہے غلیظہ وقت کو وہ فیصلہ بطور مشورہ سمجھنا چاہتا ہے۔ ایک فیصلہ ہے تقابلی طور پر، تقابلی طور پر وہ فیصلہ ہو چکا اس فیصلے کے خلاف کسی کو کچھ کہنے کا باہاں حق نہیں اور سر تسلیم خم کر دینا چاہیے۔ ایک امکان موجود ہے کہ مجلس شوریٰ کا کوئی ممبر یہ سمجھتا ہے کہ اختلاف کی وجہ اتنی اہم ہے کہ جماعت کے گھر سے

بقیہ:۔ مجلس شوریٰ اور انتخابات سے متعلق

رکھیں کہ کسی قسم کی کوئی رعایت، کوئی تعلقات کا واسطہ انتخابات پر اثر انداز نہ ہو اور کیا ہو؟ اس کے متعلق قرآن فرماتا ہے ”ان اکرمکم عند اللہ اتقاکم“ کہ تم میں سے سب سے زیادہ موزوں ہے جو سب سے زیادہ متقی ہے۔ تو سب سے زیادہ متقی کو آگے لانا ہے اور اس میں یہ بحث نہیں آئے گی کہ چالاک کون ہے یا دنیا کے لحاظ سے کون اہلیت رکھتا ہے۔ کیونکہ اکثر لوگ یہ بات نہیں سمجھتے کہ دنیا کی چالاکیاں سے عاری شخص جو متقی ہو اس کے کام میں ہمیشہ زیادہ برکت ہوتی ہے یہ نسبت ایک تقویٰ سے عاری چالاک شخص کے، تقویٰ سے عاری چالاک شخص کے ہاتھ میں تو کچھ بھی محفوظ نہیں ہے نہ نظام جماعت کی قدریں محفوظ ہیں، نہ جماعت کے اموال محفوظ ہیں اور وہ فتنوں کا موجد بن جاتا ہے اور بن سکتا ہے لیکن ایک سادہ انسان ہو بظاہر، متقی ہو، خدا کا خوف رکھتا ہو اس کے ہاتھ میں کچھ بھی غیر محفوظ نہیں ہے۔

ساری جماعت کی تدریج اس بات پر گواہ ہے کہ جب بھی بعض کام کسی کے سپرد کئے جاتے ہیں جو تقویٰ رکھنے والے تھے خواہ وہ علم کے لحاظ سے ادنیٰ حیثیت رکھتے تھے ان کے کاموں میں برکت پڑتی ہے اور چالاک علماء کے ہاتھ کچھ بھی نہ آتا بلکہ وہ ہمیشہ نقصان کا موجد ہی بنے رہے ہیں۔ ایک تو خیال دل سے نکال دیں کہ چالاکیاں کام آسکتی ہیں اس لئے آپ کو چالاک آدمی کو چننا ہے۔ جتنا چالاک ہو، تقویٰ سے عاری ہوتا ہی خطرناک ہے۔ اس کو نظام کے قریب عنکبوت پھینکیں۔ دوسری بات یہ یاد رکھیں کہ یہ آپ کا غلط اندازہ ہے کہ تقویٰ اور پیرو توفی آگئے ہو سکتے ہیں۔ تقویٰ اور بے توفی آگئے ہو ہی نہیں سکتے وہ یہ توفی ہے جو تقویٰ سے عاری ہوتا ہے۔ اگر ہوشیار ہوتا اور عقل والا ہوتا تو ممکن تھا کہ تقویٰ کے بغیر زندگی بسر کرتے۔۔۔۔۔“

”..... پس بہت ہی باریک مضمون ہے، لہذا ہوا دکھائی دیتا ہے مگر حقیقت میں الجھا ہوا نہیں۔ اس کو میں کھول کر جب آپ کے سامنے رکھتا ہوں تو آپ کو کبھی محسوس ہوتا ہے ہمیشہ، کہ ہاں یہی بات ہمارے دل میں بھی ہونی چاہیے تھی، یا تھی اور بات واضح ہو جاتی ہے۔ تو اول تو یہ بات یاد رکھیں کہ آپ اگر خود متقی ہوں تو آپ کا فیصلہ غلط بھی ہو گا تو اللہ تعالیٰ اس کو ٹھیک کر دے گا۔ لیکن یہ ضروری ہے کہ آپ نے اپنی ذات میں تقویٰ سے فیصلہ کیا ہو۔ اس لئے آپ کو یہ ضمانت تو نہیں ہے کہ آپ کا ہر فیصلہ درست ہو گا، ہرگز نہیں ہے۔ کئی آدمی متقی بھی ہوتے ہیں جو بولے بھی ہوتے ہیں۔ کئی آدمی متقی بھی ہوتے ہیں اور صاحب فرامست بھی ہوتے ہیں تو ان کا اپنا ذاتی معیار تقویٰ کے نور سے چمک اٹھتا ہے مگر اتنی ہی چمکتا ہے جتنا ان کا معیار ہے، اس سے آگے نہیں بڑھ سکتے۔۔۔۔۔“

”..... اگر مجلس شوریٰ کے انتخاب کے وقت پوری عمت کے ساتھ اور کوشش کے ساتھ سوچا کہ، گھر کر کے انسان یعنی ہر فرد کو بخش کرے کہ اپنے میں سے وہ بچے جس کو وہ سمجھتا ہے کہ اللہ کے قریب تر ہے، جس کے متعلق اس کا اندازہ ہے، آپ اگر یہ سبکی سے اندازہ لگاتا ہے، سچائی سے اندازہ لگاتا ہے تو یقیناً کی ضمانت اللہ اس طرح بھی دیتا ہے کہ اس کے فیصلے کی غلطی کو کامیاب نہیں ہونے دیتا، اس کا دودھ تو ہو گا اس پر اس کو سزا نہیں ملے گی مگر اکثر کے دل خدا اس طرح مائل فرماتا ہے کہ ایک

انٹہارواں سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ جرمنی

ورزشی مقابلہ جات ﴿﴾ ﴿﴾

G Sachsen-Brandenburg + Hessen-Thuringen	16:05 - 15:30
H Nordrhein + Rhein-Mosel + Westfalen	16:40 - 16:05
15 مئی 1998ء بروز جمعہ ساہراک	17:30 - 16:40

دلیاں 16:05 - 15:30
فت ہال 16:40 - 16:05
ہسٹ باں 17:30 - 16:40
انٹراوی مقابلہ جات
دوڑیں 17:50 - 17:30
دوڑیں 100/200 میٹر
(مسیارواں وسیارواں)

16 مئی 1998ء بروز ہفتہ

فت ہال 15:55 - 15:30	ہسٹ باں 16:20 - 15:55	ہسٹ باں 16:45 - 16:20	دلیاں 17:45 - 16:45	دلیاں 18:15 - 17:45	رسکتی تمام سچیز (ہسٹ باں)	20:30 - 19:15	انٹراوی مقابلہ جات (گراہیچیکنا، گائی پکونا، گائی کرنا)	17 مئی 1998ء بروز اتوار
----------------------	-----------------------	-----------------------	---------------------	---------------------	---------------------------	---------------	---	-------------------------

ٹرائیک سچیز 09:45 - 09:00
دلیاں فائٹس 10:15 - 09:45
ہسٹ باں فائٹس 10:45 - 10:15
فت ہال فائٹس 11:30 - 10:45
کڑی نائی سچ 17:15 - 16:15
(ذریعہ سٹیڈیٹ برادر اسٹیکل کاسٹ ہوسکا)
(مظفر احمد، قاضی صحت جسمانی، مجلس انصار اللہ جرمنی)

اعلان نکاح

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ناسارا کے بیٹے عزیزم مظفر احمد کا نکاح عزیزہ شہزادہ کوثر صاحبہ بنت کرم چوہدری محی اسلم صاحبہ حج کے ہمراہ مبلغ پانچ ہزار جرمن مارک حج گھر پر ہونا قرار پایا ہے اس سلسلے میں 20 مارچ 1998ء کو ایسڈ از نماز جمعہ احمدیہ ہال کراچی میں ایک تقریب منعقد ہوئی جس میں کرم، و محترم سید حسین احمد صاحب مرہبی سلمہ نے نکاح کا اعلان کیا اور دعا کروائی۔ عزیزہ شہزادہ کوثر صاحبہ کرم سلمہ صاحبہ صاحبہ نائب قاضی علیہ کراچی کی پیشہ ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے یہ رشتہ برودہ فائدہ نازوں کے لئے دینی و دنیائی ہر لحاظ سے بہرکت فرمائے اور شہر عیارات حسد فرا کر اہمیت کی ترقی کا موجب بنائے۔ (آئین)

(ہسٹ باں حج، صدر جماعت احمدیہ Schmiten)

مجلس خدام الام احمدیہ جرمنی کا تیسرا سالانہ اجتماع

24, 23, 22 مئی 1998ء بروز جمعہ، ہفتہ، اتوار، ہفتام ہاد کرکس ناخ Bad-Kreuznach منقذ ہوگا۔ (انشاء اللہ تعالیٰ)۔ تمام احباب سے اس کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

جیسا کہ احباب کو علم ہے کہ مجلس انصار اللہ جرمنی کا

اٹھارواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ 15 تا 17 مئی ہفتام ہاد کرکس ناخ (Bad-Kreuznach) میں منعقد ہوگا یہ اجتماع اس لحاظ سے تاریخی و عہدیت کا حامل ہے کہ اس میں ہمارے پیارے ام سیدنا حضرت علیہ السلام صحیح الراح ایچ اللہ تعالیٰ غفرہ العزیز تشریف لاکر رونق بخش گئے۔ اس سلسلہ میں جہاں ہمیں دیکھ کر پروگراموں میں نظم و ضبط اور اعلیٰ اخلاق کا مظاہرہ کرنا ہے وہاں خاص طور پر ورزشی مقابلہ جات میں بھی ان اہم امور کے تقاضوں کو پورا کرنے کی کوشش کرنا ہمارا ہیواہلین ذمہ داری ہے۔

ذیل میں کھلاڑیوں کی سہولت کے لئے رجسٹر کی تقسیم (ہسٹ باں) اور کھیلوں کے انعقاد کا پروگرام پیش خدمت ہے تاکہ ان میں حصہ لینے والے انصار ہماری ذہنی طور پر تیار ہو کر اس کے مطابق تیار کریں اور بروز وقت کھیل کے میدان میں پہنچ سکیں امید ہے تمام کھلاڑی بہ وقت کی پابندی کا خاص خیال رکھیں گے کیونکہ ان میں سے بعض مقابلہ جات MTA کے ذریعہ براہ راست دنیا بھر میں نشر کی جائیں گے۔

A Hessen-Süd + Pfalz	B Hamburg-City + Schleswig-Mecklenburg + Niedersachsen	C Frankfurt-City	D Hessen-Mitte + Hessen-Taunus	E Main-Franken	F Baden + Bayren + Württemberg
----------------------	--	------------------	--------------------------------	----------------	--------------------------------

ورزشی مقابلہ جات، لجنہ الام اللہ کی مجبورات کا کوٹیز پروگرام خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔

جلسہ یوم سچ موجود کا انعقاد کیا گیا جس میں چھ نو ماہیئین بھی شامل ہوئے۔ اہلین زبان میں بھی سیرت حضرت سچ موجود علیہ السلام پر ایک تقریر کی گئی۔ آخر پر صدر جماعت نے حضرت سچ موجود علیہ السلام کی بھشت کی غرض و فائیت پر اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ انعامات کی تقسیم اور دعا کے بعد کونجیما کا پروگرام ہوا۔

اسی راجن روٹم برگ میں Stuttgart کی دونوں جماعتوں (West اور Ost) نے 28 مارچ کو مشترکہ جلسہ یوم سچ موجود کا انعقاد کیا جس میں تلاوت نظم کے بعد حضرت سچ موجود علیہ السلام کا اپنے خدام کے ساتھ حسن سلوک، امام مہدی کا مقام اور سیرت کے مختلف پہلوؤں سے متعلق پانچ تقریر کی گئیں۔ اس پروگرام میں 73 افراد جماعت نے شمولیت کی۔

ایک ضروری وضاحت

اخبار احمدیہ (جرمنی) کے فروری 1998ء کے شمارہ میں یہ سٹیٹ کے مشن ہاؤس کا پتہ شائع کیا گیا تھا جو کہ غلط لکھا گیا تھا سچیز درج ذیل ہے: ہاد کرکس ناخ کراچی ٹاؤن فرائلز۔

Wasim Ahmad
Luzanski Put br 46, Ildza Sarajevo
Tel. & Fax : 00-387-71-625005

میں خدا کے فضل سے ساڑھے پانچ صد سے زائد احباب و خواتین نے شرکت کی۔ (اللہ اللہ) تلاوت قرآن کریم (سبح اودو، جن ترجمہ) کے بعد دو بچوں نے جرمن زبان میں تھریہ کیلیں، تین بچوں نے تفہیم پیش کیں۔ تھریہ میں کرم محمد صدیق بھی صاحب اور محترم ڈاکٹر محمد جمال صاحب شمس خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ صدر جلسہ کے خطاب اور انتھائی دعا کے ساتھ پروگرام اختتام کو پہنچا۔ راجن، Hessen-Mitte جماعت احمدیہ Reichelsheim میں جلسہ یوم سچ موجود کے انعقاد کی اطلاع ملی ہے۔ یہ جلسہ 22 مارچ کو کرم، و محترم محمد ایس صاحب منیر مرہبی سلمہ کی صدارت میں ہوا۔ تلاوت، نظم کے بعد کرم محترم مرہبی صاحب نے حاضرین سے سوال و جواب کے رنگ میں تاریخ احمدیت سے متعلق گفتگو کی اور اس دن کی اہمیت، غرض و فائیت بیان کرتے ہوئے احباب کو اپنے عملی نمونہ کو سیرت حضرت سچ موجود علیہ السلام کے مطابق ڈھالنے کی تلقین کی۔

اسی طرح راجن، Hessen-Mitte کا تاریخی جلسہ یوم سچ موجود 29 مارچ کو نماز سنٹر ہیڈ میں منعقد ہوا۔ جس کی صدارت راجن امیر کرم مبارک احمد صاحب چھڑنے کی۔ تلاوت، نظم کے علاوہ مختلف جماعتوں سے تعلق رکھنے والے مقررین نے حضرت سچ موجود علیہ السلام کی سیرت کے بعض پہلوؤں پر تقریر کیں جن میں "کاسر صلیب"، حضرت سچ موجود علیہ السلام کی پیگوریاں، "آپ کا مقام" خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ علاوہ ازیں بچوں نے بھی تفہیم اور تھریہ پیش کئے۔

آخر میں کرم، و محترم ڈاکٹر عبدالغفار صاحب مرہبی سلمہ نے حضرت اقدس سچ موجود علیہ السلام کی سیرت کے حوالے سے آپ کی جماعت میں شہر ہونے کے تقاضوں کو پورا کرنے کی تلقین کی اور بعض تربیتی پہلوؤں کو اجاگر کرتے ہوئے اپنی زندگیوں میں اس سیرت علیہ کے مطابق ڈھالنے کی طرف توجہ مبذول کروائی۔ تین گھنٹے تک جاری رہنے والے اس پروگرام میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے راجن بھر کی پندرہ جماعتوں سے تین صد سے زائد احباب و خواتین اور بچے شامل ہوئے۔

اسی راجن کی ایک اور جماعت Badnauheim کے صدر صاحب کی طرف سے بھی مقامی طور پر جلسہ یوم سچ موجود کے انعقاد کی اطلاع ملی ہے۔ جس میں انہوں نے تیار کیا ہے کہ 28 اپریل کو منعقد ہونے والے اس جلسہ میں 74 افراد شامل ہوں گے اور خدام، اطفال اور ناصرات نے بھی اس میں تھریہ کیلیں اس موقع پر ایک جرمن ناٹون بھی موجود تھیں جن کے لئے ساتھ ساتھ جرمن ترجمہ بھی کیا جاتا ہے۔ الحمد للہ کہ موصوف نے پروگرام کو بہت پسند کیا ہے کہب کا مطالعہ کر رہی ہیں اللہ کرنے کی انہیں جلد احمدیت یعنی حقیقی اسلام قبول کرنے کی سعادت حاصل ہو۔

جماعت احمدیہ Waldshut کی طرف سے بھی ہفتہ سچ موجود منظم اور بھرپور طور پر منانے کی پورٹ ملی ہے۔ صدر صاحب جماعت اور راجن نما بندہ اخبار احمدیہ نے اپنی تفصیلی رپورٹ میں مختلف سماجی جملہ کا ذکر کیا ہے۔ دس لائبریریوں میں جماعتی تقاریر پر مشتمل کتب رکھوائی گئیں۔ اسی طرح ہفتہ کی مناسبت سے دو شہروں میں تبلیغی مجال لگائے گئے۔ مرکز سے موصول تقاریر پمفلٹ 130 کی تعداد میں تقسیم کیا گیا۔ بچوں کے بہن

مصلح موجود کی محضر پورٹ مجبوری ہے جس میں صدر صاحب جماعت نے مختلف تقریر کا ذکر کیا ہے اس جلسہ میں محترم راجن امیر صاحب بھی تشریف لائے جس سے دو سبق دہاوا ہو گئی۔ اللہ تعالیٰ ہمیں احمدیت کی اس روش اور تہنک تار سخی کی یادیں ہمیشہ زنده رکھے کی توفیق عطا فرمائے اور حضرت امام مہدی آخر الزماں کی صدارت کے ان نشاؤں کو یاد کر کے اللہ تعالیٰ کی بچی مہر اور توحید کے تراغے کرنے اور شکر کا حق ادا کرنے کی سعادت عطا فرمائے۔ (آئین)

﴿﴾ بقیہ: ہفتہ سچ موجود ﴿﴾

ہوا۔ دعا کے ساتھ اختتام کے بعد دوپہر کے وقت حاضرین کی خدمت میں پیر ہفتہ پیش کی گئی۔ اسی ہال میں لجنہ الام اللہ کے ورزشی مقابلہ جات بھی ہوئے جن میں 160 کے قریب مہرات لجنہ و ناصرات نے شامل ہو کر پڑے و شوق سے اس پروگرام سے وابستگی کا نمونہ پیش کیا۔

ہفتہ مذکورہ کے دوران "سیرت حضرت سچ موجود علیہ السلام، و السلام" کے موضوع پر مضمون نویں کا مقابلہ ہوا جس میں اول آنے والے مضمون جلسہ یوم سچ موجود میں پڑھے کہ سٹیٹیا اسی طرح علیہ السلام کی طرف سے اول آنے والے مضمون لجنہ کے حصہ میں پڑھے کہ سٹیٹیا۔ علاوہ ازیں مرکز سے موصول ہونے والا پمفلٹ "تعارف جماعت احمدیہ" بھی مختلف معلقہ جات کے احباب نے تقسیم کیا۔

آخری پروگرام جلسہ یوم سچ موجود تھا جو کہ 29 مارچ شام 4 بجے ہفتام بیت القیوم (نیدرائش ناخ) زیر صدارت کرم و محترم موناہ علیہ السلام صاحب حکیم مرہبی سلمہ منعقد ہوا۔ اس میں مختلف مضامین اور بچوں کی طرف سے پیش کی جانے والی نظموں کے علاوہ کرم شمس الحق صاحب قائم مقام صدر تقاریر پڑھے۔ "یوم سچ موجود اور ہمارا ذمہ داریاں" اور کرم مبارک احمد صاحب تھریہ مرہبی سلمہ نے "حضرت سچ موجود علیہ السلام کی بھشت کی غرض اور اس کے تقاضے" کے موضوعات پر تقریر کیں۔ صدر جلسہ نے حضرت سچ موجود علیہ السلام کی صدارت سے متعلق غیر از جماعت مقررین اور علماء کے حوالہ جات پیش کئے۔ آخر میں تقسیم انعامات اور دعا کے ساتھ یہ پروگرام اختتام پذیر ہوا۔ ہال کو خوبصورت بینرز اور تقویموں سے سجایا گیا تھا اس پروگرام میں 250 احباب شامل ہوئے۔

انٹراوی طور پر جن جماعتوں سے رپورٹس موصول ہوئی ہیں ان میں سر فہرست جماعت احمدیہ کوہلسٹس کی ہے جہاں 27 مارچ کو جلسہ یوم سچ موجود منعقد کیا گیا۔ علاوہ ازیں Koblenz اور Neuwied کے Offener canal سے رابطہ کر کے مختلف پروگرام شرم گئے جن میں دو پروگرام براہ راست (Live) بھی ٹیلی کاسٹ کئے گئے۔ چونکہ بعض جرمن اور آسٹریائی دوستوں کو قفل از وقت اطلاع دی گئی تھی لہذا انہوں نے شوق سے یہ پروگرام مشاہدہ کئے اور بعد میں بہت اچھے تاثرات کا اظہار کیا۔

جماعت احمدیہ ہمبرگ شہ سے کرم محمد ائین خان صاحب (نما بندہ اخبار احمدیہ) نے جلسہ یوم سچ موجود کے انعقاد کی اطلاع دی ہے۔ رپورٹ کے مطابق 22 مارچ کو بیت ارشید ہمبرگ میں منعقد ہونے والی اس جلسہ کی صدارت کرم لوکل امیر صاحب نے کی اور اس

خبرنامہ جرمنی

برلن میں EU کمیشن نے یورپین یونین کے 11 ممالک کو مشترکہ کرنی EURO کیلئے فنڈ قرار دے دیا ہے۔ ان ممالک کے بجٹ کی صورت حال کو دیکھتے ہوئے EU کمیشن اور یورپین کرنی کمیشن نے ان ممالک میں کم جنوری 1999ء سے EURO کے اجراء کی سفارش کی ہے۔ ان ممالک میں جرمنی، آسٹریا، ہالینڈ، فرانس، آئر لینڈ، اٹلی، کسمیرگ، پرتگال، بیلجیم اور ہالینڈ شامل ہیں۔ اس سلسلہ میں حتیٰ فیصلہ اراک میں برسلر میں ہونے والے مصلحتوں نے کمیشن کے اس فیصلہ کا ترجمہ کیا ہے۔ جرمن کا نسلر (چانسلر) ہیللمت کوہل نے عمومی کیا ہے کہ کم جنوری 1999ء سے EURO کرنی یورپ میں رائج ہو جائے گی اور یہ جرمن مارک کی طرح ایک مستحکم کرنی ہوگی اسی طرح ایگزٹیشن پارٹی SPD کے چیئرمین "لائف ٹائمین" نے بھی تنی کرنی کو موجودہ مالی مشکلات سے نمٹنے کے لئے خوش آمدید قرار دیا ہے۔ لاسر کمیشن نے جہاں ملی اور ہالینڈ پر کرنی قرضوں کے بوجھ پر توثیق کا اظہار کیا ہے وہاں جرمنی کو بھی مددیت کی ہے کہ وہ اپنے بجٹ کا خسارہ کم کرے۔

Cebit 98 - Hannover

کمپیوٹر اور ٹیکنالوجی سے متعلق دنیا کی سب سے بڑی نمائش (Messe) جرمنی کے شہر Hannover میں 19 سے 25 مارچ تک 7 دن جاری رہنے کے بعد اختتام پذیر ہوئی۔ نمائش کا افتتاح جرمن چانسلر ہیللمت کوہل نے کیا، اس نمائش میں پوری دنیا سے کمپیوٹر سے متعلقہ بڑی بڑی کمپنیوں نے اپنی اشیاء پیش کیں، مختلف اداروں نے ہارڈ ویئر اور سوفٹ ویئر کی دنیا میں، جدید ترین، تیز کارآمد، مختصر اور کم قیمت اشیاء متعارف کروائیں۔

کمپیوٹر کی دنیا کے معروف ادارے Microsoft نے بھی Windows یا ایڈیشن، ونڈوز 98 کے نام سے پیش کیا ہے پروگرام وسط 98 تک مارکیٹ میں فروخت کے لئے پیش کیا جا رہا ہے۔ اسی طرح انٹرنیٹ اور ملی کمیونٹیوں کے شعبہ میں بھی نئے جہان تجارت متعارف کرانے لگے۔ جن اشیاء کو آئندہ کمپیوٹر کی دنیا میں پذیرائی ملنے کی توقع ہے ان میں 98 Windows، 56000 BitSec کا موزیم، ڈیجیٹل کیمرے، نئی کمپیوٹرز (نوٹ بک)، کپی سکینر، والے انیمر (LCD) اور ملی فنکشنز پر ٹریزر + Scanner + Drucker + Fax (Kopierer) شامل ہیں۔

اس نمائش میں زائرین کی یکاڑے تعداد نے شرکت کی، پوری دنیا سے آئے ہوئے 670000 افراد نے اس نمائش میں شرکت کر کے کمپیوٹر کی دنیا میں بڑھتی ہوئی دلچسپی کا اظہار کیا ہے۔

جرم	Krimi
-----	-------

جرمنی میں بڑھتے ہوئے جرائم میں جہاں چورائی، ڈاکے قتل وغیرہ میں اضافہ ہوا ہے وہاں اغوا اور عسکی تشدد کے واقعات میں بھی تیزی آگئی ہے۔ قانون نافذ کرنے والے اداروں کی سختی کے باوجود، اس طرح کے واقعات سامنے آرہے ہیں۔ آجکل پولیس ایک 11 سالہ بچی کریمینا کے قاتل کا سراغ لگا رہی ہے۔ کریمینا پوری 19 مارچ 1998ء کو شام 7-15 سے 7-25 کے درمیان اغوا اور عسکی تشدد کے بعد قتل کر دیا گیا، پولیس کے مطابق قاتل نے بچی کو

جرمنی میں

خریداران افضل انٹرنیشنل

کی خدمت میں ایک اہم گزارش

جرمنی کے تمام خریداران افضل انٹرنیشنل کے جملہ حسابات کا ذمہ دار انٹرنیشنل شعبہ اشاعت جرمنی ہے جبکہ بعض احباب براہ راست لندن لندن بھی خطوط ارسال کر دیتے ہیں جس کی وجہ سے بعض اوقات احباب کے نام دو اخبار جاری ہو جاتے ہیں علاوہ اس ان کا معاملہ تاخیر کا شکار بھی ہو جاتا ہے جس کی وجہ سے احباب کے ساتھ ساتھ شعبہ صفحہ بھی دشواری کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ اس صورت حال کے پیش نظر فیصلہ کیا گیا ہے کہ آئندہ اخبار افضل انٹرنیشنل کی خریداری وغیرہ کے سلسلہ میں جرمنی سے براہ راست لندن لندن جانے والے کسی خط پر کارروائی لندن سے نہیں کی جائے گی۔ اس لئے احباب سے درخواست ہے کہ وہ اپنی خط و کتابت صرف اور صرف انٹرنیشنل شعبہ اشاعت جرمنی کے ذریعہ ہی پہنچا کر کریں۔ (جرم آن لائن)

National Shoba Ishaat
Hanauer Landstr. 50,
60314 Frankfurt am Main.
Tel. 069-43059521
Fax : 069-4372668

(انچارج شعبہ اشاعت جرمنی)

احمدیہ سپورٹس کلب کے زیر انتظام

فٹ بال اور باسکٹ بال کے ٹورنامنٹ کا انعقاد

احمدیہ سپورٹس کلب کے زیر انتظام کم مارچ 1998ء کو فریکٹورٹ کے سپورٹس ہال Süd میں سٹی ٹیمین شپ 1998ء کے لئے فٹ بال اور باسکٹ بال ٹورنامنٹ کا انعقاد کیا گیا جس میں خدا کے فضل سے ساٹھ سے زائد خدام انتقال کھلاڑیوں نے بڑے جوش و جذبہ سے حصہ لیا تمام مقابلہ جات بہت ہی دلچسپ اور جادو تھے۔ دوپہر دو بجے دعا کے ساتھ باقاعدہ آغاز کے بعد مقابلہ جات کی ٹیموں کی تشکیل اور پروگرام کی تفصیلات سے کھلاڑیوں کو آگاہ کیا گیا۔ اطفال کے لئے الگ ٹیمیں بنائی گئیں شرکت کرنے والی تمام ٹیموں کا کھیل نظم و ضبط اور ٹیکنیکی لحاظ سے بھی قابل تعریف تھا۔ اور یہ میڈار آفاز سے اختتام تک برقرار رہا۔ (الحمد و دو مبارک)

معلقہ یورپ بائیم کو فٹ بال میں اور معلقہ Hochst کو باسکٹ بال میں پہلے نمبر پر آنے کا اعزاز حاصل ہوا۔ جبکہ اطفال کے ہر دو ٹورنامنٹس میں معلقہ Bonames اول پوزیشن حاصل کر کے ٹورنامنٹ جیت لیا۔ توقع ہے کہ اس سال مزید چار یا پندرہ ٹورنامنٹس منعقد کئے جائیں گے اور سب سے زیادہ پوائنٹس حاصل کرنے والی ٹیم سٹی ٹیمینٹ فریکٹورٹ قرار پائے گی اور اعزاز کی کپ کی حقدار ہوگی۔ اس ٹورنامنٹ کے انعقاد کے لئے الگ ٹیمیں بنائی گئیں شرکت سپورٹ کلب نے تعاون کیا وہاں بعض کھلاڑیوں نے بھی بڑی محنت اور ذمہ داری سے اپنے فرائض ادا کئے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا دہ عطا فرمائے اور اس ٹورنامنٹ کے نیک مقاصد میں کامیابی عطا فرمائے اور جسمانی اور اخلاقی ہر لحاظ سے ترقیات کا پیش قدمی بنائے۔ (آئین)

(قرعہ، بیکر ڈیڑھی احمدی سپورٹس کلب فریکٹورٹ)

تشریح آئین

تبلیغ اسلام کا ایک ذریعہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ناسرا کی بیٹیاں چیمہ عزیز نے ساڑھے پانچ سال کی عمر میں قرآن کریم ناظرہ کا بیاد اور مکمل کرنے کی سعادت حاصل کی ہے۔ (فاطمہ اللہ علی زلف) عزیزہ مزید مزید جامعہ صاحب سہگل (آف فیصل زلف) آہا کی پوتی اور محترم پیر احمد صاحب۔ بٹ (آف فیصل آہا) کی نواسی ہے۔

اس سلسلہ میں مورخہ 29 جنوری 1998ء کو ناسرا کی رہائش گاہ پر صدر صاحب جماعت کے زیر صدارت ایک تقریب آئین کا انعقاد کیا گیا جس میں احباب و ذواتین کے علاوہ موصوفہ کے (کنڈنگارڈن کے) ایک جرمن بچے تعریف لائے اور تقریب، اظہار اور نماز مغرب و عشاء کا مشاہدہ کیا۔ اس موقع پر صدر صاحب (مقامی) نے قرآن کریم کا تعارف بیان کرتے ہوئے بتایا کہ یہ ایسی پاک تعلیم ہے جو انسانی فطرت کے تقاضوں کے عین مطابق ہے اور خدا کے تمام رسولوں کی عظمت قائم کرنے والی کتاب ہے انہوں نے مثالوں سے قرآن کی حسین تعلیم کے بعض پہلو بیان کئے۔ اللہ تعالیٰ اس مہمان کو نواہر بیت سے موزر فرمائے اور مزید سعید روحوں کو اس سے روشن کرنے کی سعادت عطا فرمائے۔

اسی طرح احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ چیمہ کو کا حد قرآنی تعلیم پر عمل کرتے ہوئے اپنی زندگی اس کے مطابق گزارنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (آئین)

(عزیز احمد خالد Reichelstein)

ناسرا کی بیٹی چیمہ نے خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے چھ سال کی عمر میں قرآن کریم ناظرہ کا بیاد اور مکمل کر لیا ہے۔ (الحمد للہ علی ذلک)

عزیزہ مكرم محمد صدیق صاحب کی پوتی اور مكرم ہاں مح طفیل صاحب نسیم کی نواسی ہے اور بفضل خداوند توفیقی باہرکت تحریک میں شامل ہے۔ اس سلسلہ میں ایک تقریب مقامی جماعت میں منعقد ہوئی جس میں بچی کی طرف سے دعوتِ حقیقہ کا بھی انتظام کیا گیا۔

چنانچہ مقامی احباب کے علاوہ دیگر اعزاء و اقرباء نے بھی شرکت کر کے بچی کو دعاؤں سے نوازا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے موصوفہ کو قرآنی انوار سے موزر فرمائے ہوئے اس پاک تعلیم کو دوسروں تک پہنچانے کی سعادت عطا فرمائے۔ (آئین)

(نیر آقبال، Limeshain)

جماعت احمدیہ جرمنی کا چھ سالہ 1998ء

سٹیج کے عقب میں آنیوان کرنے کے لئے خوبصورت میز کے سلسلہ میں جمادیر کا روزگار

جماعت احمدیہ جرمنی کا چھ سالہ اثناء اللہ 21 23 اگست کو جمعی مبارکیت منہا تم میں منعقد ہو گا۔ جلسہ کے موقع پر سٹیج کے عقب میں آویزاں کرنے کے سلسلہ میں ایک خوبصورت میز کے لئے تجاویز مطلوب ہیں۔ اگر کسی دوست کے ذہن میں کوئی اچھا خاکہ ہو تو براہ کرم درج ذیل پتہ پر بھیج کر ممنون فرمائیں۔

☆ انفر جلسہ گاہ جرمنی

Ahmediyya Muslim Jamaat

Postfach 180321,

60084 Frankfurt/M.

(جمیر علی ظفر، انفر جلسہ گاہ جرمنی)

انوار کرنے کے بعد جمعی ہوس کا تقاضہ بنایا اور پھر چھری

سے اس کے جسم پر چر کے لگائے اور آٹنی رات قتل کر دیا، بچی کی نعش نکالیوں نے جنگل میں تلاش کی اب تک آکر واردات یعنی چھری اور مارک دریافت ہو چکے ہیں۔ پولیس نے قاتل کی گرفتاری پر ایک لاکھ مارک کا انعام بھی رکھا ہے۔

اس واردات کے بعد ایک سوگرمی کیفیت چھائی ہوئی ہے اور پولیس بچوں کو کھد پالت دے رہی ہے کہ وہ سکول سے سیدھے گھر جائیں اور کسی اجنبی کے ساتھ بیٹھے، اس سے کوئی ٹھٹھ لینے سے گریز کریں اسی طرح سسٹان بچوں اور جنگوں وغیرہ کی طرف بھی نہ نکلیں۔

پارٹ

Politik

جرمنی کی سب سے بڑی ایگزٹیشن پارٹی SPD نے اپنی ملیف جماعت Grüne کو وارنک دی ہے کہ وہ اپنی انتخابی پارٹی پر نظر ثانی کرے ورنہ وہ آئندہ انتخابات میں ان سے کوئی تعلق نہ رکھے گی۔ واضح رہے کہ پچھلے دنوں Grüne نے جس ایگزٹیشن پارٹی کا اعلان کیا تھا اس کے بعد سے اس کی مقبولیت کے گراف میں بہت کمی آئی۔ Grüne کے جس فیصلہ پر سب سے زیادہ شور مٹا رہا ہے وہاں کی قیمت پانچ مارک فی لیٹر کرنے کی تجویز ہے۔

اسر عالیہ، دنوں میں دو صوبوں میں SPD کی واضح جیت اور Schröder کو ستمبر 1998ء میں ہونے والے وفاقی انتخابات میں چانسلر کا امیدوار بنانے کے بعد SPD کی مقبولیت کے گراف میں بہت تیزی سے اضافہ ہوا ہے اور توقع کی جا رہی ہے کہ سکر ان پارٹی CDU اور ہیللمت کوہل کے 16 مارچ حکومت میں جہد ملی واقع ہوگی۔

Die Grüne , Bündis 90 پارٹی نے SPD کی ناراضگی، لوگوں میں بڑھتی ہوئی بے چینی اور مقبولیت میں کمی کے باعث اپنی پارٹی پر نظر ثانی کرنے کے لئے اجلاس بلا لیا ہے۔

کھیل

SPORT

25 مارچ کو برازیل سے شکست کے بعد جرمنی کی نمایاں ٹیم ہائوس نظر آ رہی ہے ورلڈ کپ میں جرمنی کے گروپ میں پہلی ہی USA اور یوگوسلاویہ کی مضبوط ٹیمیں شامل ہیں۔ ورلڈ کپ سے 77 گول پہلے برازیل سے ایک نمائشی میچ میں جرمن ٹیم نے پورٹو ریکو لگا جبکہ برازیل کو اس کے لئے زیادہ محنت نہیں کرنا پڑی۔ ایک لمبے عرصہ سے جرمن نمایاں ٹیم اور مخالف ٹیموں کی کارکردگی کا موازنہ کرتے ہوئے اخبارات و رسائل میں بھی کو بیٹو Berti کو خرد دار کیا جا رہا ہے کہ وہ اپنی صلاحیتوں کا نئے سرے سے جائزہ دے لے ورنہ اس دفعہ خدشہ ہے کہ جرمنی بھی فائنل تک بھی نہ پہنچائے گی۔

(مرسلہ:- آصف آقبال، مہاں، Ortenberg)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا:-

فَدَأْتِجُ مِنْ دَجَنِيَا بَدِيَا وَفَدَيَا حَبَابَ مِنْ دَسِيَا،

(مورہ) اللعس آیات نمبر 10 اور 11) کا ترجمہ میں اُردو میں ایک دفعہ سوچتا تھا تو یہ شعر لکھا گیا

” کوئی اس پاک سے جو دل لگائے کرے پاک آپ کو تب اس کو پاوے“

(مرسلہ:- شیخ محمد کریم امیر صاحب، Schönbrunn) (لفظ غلط جلد 10 صفحہ 5)